

中国，19/12/2017

苏伊士新创建为江苏省污泥处置提供绿色解决之道 苏州市相城区污泥处置及资源化利用项目正式投入运营

2017年12月19日，苏州市相城区污泥处置及资源化利用项目(“相城污泥项目”)正式投入运营，于未来30年为相城区独家提供安全、节能、环保的污泥处置服务。相城区张永清区长、钱志华副主任、周立宏副区长、苏伊士亚洲区首席执行官郭仕达、苏州工业园区中法环境技术有限公司董事长王广伟等嘉宾出席了投产仪式。

相城污泥项目由苏州太湖中法环境技术有限公司(“合资公司”)负责建设及运营。该合资公司成立于2016年3月，由苏伊士新创建与中新市政公用集团共同组建的苏州工业园区中法环境技术有限公司(“中法环境”)，与苏州市相城水务发展有限公司、苏州华超实业公司，分别出资51%、29%及20%共同组建。

相城污泥项目是苏伊士新创建在江苏省继苏州工业园区和扬州污泥项目后的第三个污泥处置项目，总投资为1.1亿元人民币，总建设规模达200吨/日，一期工程日处理能力为100吨。该项目在苏州工业园区和扬州污泥项目的成功经验基础上，引进股东苏伊士集团先进、成熟的INNODRY® 2E两段式污泥干化工艺，成功地实现了对相城区污泥的无害化、减量化处理，并将其转化成可用于与煤掺烧发电的燃料。

中法环境董事长王广伟表示：“自2009年，我们与苏伊士新创建开展合作以来，已经在江苏省建成了三个高标准的污泥处置项目，安全环保地解决了污泥的二次污染问题，并实现了资源化利用。相信凭借创新的解决方案、先进的技术和管理经验，我们的合作将在江苏省乃至全国的污泥处置领域拥有更广阔的发展前景。”

苏伊士亚洲区首席执行官郭仕达表示：“很高兴看到我们在江苏省的第三个污泥处置项目——相城污泥项目顺利竣工投产。接下来我们将和各合作方一道努力将其运行好、管理好，共同守护好相城区的美丽环境，为江苏省的污泥处置事业再添一抹绿色的风采，并将我们的成功经验推广到全国更多的城市。”

苏伊士新创建是中国污泥处置领域的先行者和领头羊。集团于2008年引入苏伊士的INNODRY® 2E专利技术，在重庆建立中国首家污泥干化厂。2011年，苏伊士新创建在苏州工业园区建成江苏省第一座污泥干化厂，日处理湿污泥(含水率80%)600吨，并创造性的实现了污泥干化厂、污水厂和热电厂的三厂联动，将干化后的污泥与煤掺烧用于发电，每年节约标准煤近24,000吨。2016年，扬州污泥干化项目投产，为扬州市450万居民及工业客户提供污泥处置服务，践行变废为宝，资源循环利用的理念。



苏州市相城区污泥处置及资源化利用项目投产仪式

媒体联系:

苏伊士新创建有限公司

张睿瑞

+86 21 53311273

rebecca.zhang@suez.com

苏伊士

苏伊士作为资源智慧化和可持续管理的全球领导者,旗下9万名员工遍布世界五大洲。我们提供的水务和固废管理解决方案,能让各大城市和工业优化其对资源的管理,提升其环境 and 经济绩效并符合监管标准。为了满足日益增长的需求,克服资源质量和短缺的挑战,苏伊士全力投身资源变革。集团充分利用数字化技术和创新的解决方案,每年回收1,700万吨的废弃物,生产390万吨再生原料和7,000吉瓦时的再生能源;在水资源保护方面,集团向5,800万人提供污水处理服务,回用污水8.82亿立方米。苏伊士于2016年的总营业额达153亿欧元。

新创建集团有限公司

新创建集团有限公司(「新创建集团」;香港股份代号:659)是新世界发展有限公司(香港股份代号:17)的基建及服务业务旗舰,其多元化的业务和投资项目集中于香港及中国内地,涵盖收费道路、环境管理、港口和物流设施、铁路集装箱中心站、商务飞机租赁、设施管理、医疗保健服务、建筑及公共交通。详情请浏览集团网页 www.nws.com.hk。

苏伊士新创建有限公司

苏伊士新创建有限公司(“苏伊士新创建”)是由苏伊士集团和新创建集团有限公司共同合资组建,其业务涵盖大中华地区的水务管理、固废资源管理、水务工程及咨询四项核心业务。苏伊士新创建与各地的合作项目逾60个,旗下8,000名员工每天不断努力为当地政府机构及工商企业客户提供创新的解决方案,以应对气候变化和确保可持续的资源管理。目前,苏伊士新创建在大中华区建设了逾240个水厂和污水处理厂,向2,000万人口供应饮用水,亦是香港固废管理方面的领先运营者,并在中国大陆向11个工业园区提供专业的环境管理服务。

关于苏伊士新创建更多资讯
请浏览我们的网页及社交媒体

